
 الاجابة النموذجية لمقياس الثورة التحريرية
 مستوى / سنة ثانية ماستر تاريخ 

الحاضنة الشعبية، الوثيقة، الحرب والثورة، المجتمع ن(: خمسة كلمات مفتاحية للمقياس: 50السؤال الاجباري : )
 الريفي، المجتمع المديني

 ن(50الاختيار بين السؤالين/)
ساكن الحركة ومعهود إلى تقاليده وأعرافه دون أن تدخل عليه عوارض المتغير، في المقابل المجتمع الريفي بقي الأول: 

استطاعت الهجرة نحو أوربا أن تؤسس لمتغيرات مستدامة، ترجمت في الحركات النقابية والعمالية، التي بلغت مرحلة 
عان ما انتقل إلى الحواضن الريفية النضج الوطني الذي انتقل إلى المدن في شكل نشاط حزبي مصبوع بالتحررية، سر 

 التي أمدته بالروح المحلية، لينطلق الفعل المسلح من هذه الحواضن ليعود إلى المدينة في حلة معسكرة.
المجتمع المهاجر هو تحصيل الغصب الكولونيالي الذي دفع بالكثير من الجزائريين للهجرة إلى فرنسا بغية  الثاني:

يث تحولوا مع عامل الوقت والظروف إلى كتلة اجتماعية انخرطت في الفعل النقابي، تحسين ظروفهم المعيشية، ح
ت فدرالية جبهة التحرير دلاع الثورة التحريرية عندما انشأوتفاعلت مع الطرح التحرري الذي واكبه كفعل بعد ان

في العمق الفرنسي، وهنا ستتشكل أحد الفوارق من خلال نقل الثورة  عملياتيا -الوطني التي أصبحت وعاء تنظيميا
 لى بلد العدو.إ

 لنموذجية لمقياس السياسة الاستعمارية في الدول المغاربيةالاجابة ا
 مستوى / سنة ثانية ماستر تاريخ 

لحضاري، التفكيك، إعادة التركيب، العزل ان(: خمسة كلمات مفتاحية للمقياس: 50السؤال الاجباري : )
 الحروب الناعمة.المدونة الكولونيالية، 

 ن(50الاختيار بين السؤالين/)
 . إثني 4. لساني 3. حلقي 2. ترابي  1 أنواع الشتات:الأول : 

اضفاء تصور أوروبي اجتاح دار الاسلام وفككها إلى أحواز ترابية تتعاطى القطريات، وما واكبها من  القوميةالثاني:
  للشرعية على الظاهرة الكولونيالية التي صدرت في شكل استمرارية للتواد الروماني 

 
 


